

***ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 36,
número 1, Janeiro-Março 2012***

***ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume
36, issue 1, January-March 2012***

No artigo “Currículo Baseado em Competências na Residência Médica”, com o número de DOI: 10.1590/S0100-55022012000100018, publicado no periódico Revista Brasileira de Educação Médica, 36(1):129-136, na página 129:

Onde se lia:

“Washington Auspilueta Pinto Filho^{1b}”

Leia-se:

“Washington Aspilicueta Pinto Filho^{1b}”



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.